
ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2016 - COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO – CPA 

DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA.

Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e seis, às quatorze horas, na sala cento e
dois da UNILA-VILA A, ocorreu a primeira Reunião Ordinária da Comissão Própria de Avaliação
da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (CPA/UNILA), sob a Coordenação de
ANTONIO WARNER LUCAS ALVES.  Estiveram presentes os membros: ANTONIO WARNER
LUCAS ALVES, BEATRIZ DE ARRUDA DIAS, FABIANA MIRANDA REIS DE CARVALHO,
HENRIQUE  RODRIGUES  LEROY, LISANDRA  R.R.  DE  LIMA  MORAES,  VANESSA  G.
WOICOLESCO.  Ausências  Justificadas:  GABRIEL  REINALDI  SILVA.  Pauta  do  dia: 1)
Aprovação  da  ATA  da  reunião  anterior;  2)  Informes  dos  trabalhos  do  Relatório  de
Autoavaliação 2015; 3) Análise/Aprovação de aplicação de Questionários de Autoavaliação
Institucional a partir da 2ª avaliação parcial; 4) Eleições CPA 2016 (Inscrições, homologações,
Pleito, Resultado e Designação); 5) Cronograma de Reuniões 2016; 6) Informes Gerais. Dando
início  aos  trabalhos,  o  coordenador  desta  comissão,  passou para  o  primeiro  item da  pauta:  1)
Aprovação  da ATA da reunião anterior: Após  a  leitura  da  ATA,  a  mesma foi  aprovada  por
unanimidade pelos membros presentes desta comissão. 2) Informes dos trabalhos do Relatório de
Autoavaliação  2015:  Após  discussão  sobre  os  trabalhos  para  a  elaboração  do  Relatório  de
Autoavaliação 2015, os eixos foram subdivididos entre os membros da CPA conforme segue: Eixo
1: Beatriz  e  Gabriel;  Eixo  2: Fabiana,  Henrique  e  Lisandra;  Eixo  4: Vanessa  e  Warner.  3)
Análise/Aprovação de aplicação de Questionários de Autoavaliação Institucional a partir da 2ª
avaliação parcial:  Warner destacou que, devido ao tempo de aplicação, analise e formatação dos
questionários de Autoavaliação Institucional, o mesmo poderá ser aplicado e constar no próximo
relatório parcial (2016) ou no final de 2017.  4) Eleições CPA 2016 (Inscrições, homologações,
Pleito, Resultado e Designação): Warner informou que foi publicado na “La Semana Unilera” uma
nota de divulgação do período de inscrições de candidatos para nova composição da CPA. Será
publicado esta mesma chamada nas próximas edições até o final do período das inscrições.  As
inscrições serão de 07 à 11 de março de 2016 via sistema “inscreva” e as eleições serão realizadas
pelo SIG-Eleições.  5) Cronograma de Reuniões  2016:  Warner  informou a todos os  membros
presentes que, devido ao termino do mandato da atual composição da CPA, prevista para março
deste ano e, início da nova composição da comissão, previsão de homologação dia 17 de março de
2016, ficou definido a data do dia 14 de março de 2016 a partir das 14 horas na Sala de Reuniões da
Vila  A,  a  última  Reunião   Ordinária  da  atual  composição  da  CPA.  6)  Informes  Gerais:  sem
informes gerais  na referida reunião.  Nada mais  havendo a tratar, a  reunião foi  encerrada e,  eu
ANTONIO WARNER LUCAS ALVES, coordenador da CPA, lavrei  esta  ATA que,  após lida e
aprovada,  será  assinada  por  mim  e  demais  membros  presentes.  As  assinaturas  dos  mesmos
encontra-se anexo em lista específica. Foz do Iguaçu, 15 de fevereiro de 2016.

 _________________________________
ANTONIO WARNER LUCAS ALVES

Coordenador - CPA
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